

FORNETTO ATTIVATORE 3000W

Fornetto attivatore con 3 lampade al quarzo da 1000 Watt ciascuna; adatto per la riattivazione della colla nella riparazione delle calzature e per riscaldare materiali atti alla realizzazione di plantari ortopedici. E' dotato di un dispositivo per la regolazione del tempo di accensione delle lampade a seconda della quantità di colla applicata. E' dotato di supporti per suole e scarpe, regolabili in altezza e larghezza. Viene fornita solo con Voltaggio 230/50 Hz. monofase. La macchina è costruita in conformità alle norme CE.

DATI TECNICI :

Profondità	cm.	37,5
Larghezza	cm.	60
Altezza	cm.	87,5
Peso	Kg.	31
Consumo	A.	11
Potenza necessaria	kW	3,1
Rumorosità	dB	35

FORNETTO ATTIVATORE 1000W

Fornetto attivatore con 4 lampade a infrarossi da 250 Watt ciascuna; adatto per la riattivazione della colla nella riparazione delle calzature e per riscaldare materiali atti alla realizzazione di plantari ortopedici. Stesse caratteristiche.

DATI TECNICI :

Profondità	cm.	39
Larghezza	cm.	50
Altezza	cm.	88
Peso	Kg.	22
Consumo	A.	4,95
Potenza necessaria	kW	1
Rumorosità	dB	35

SMALL OVEN 3000W

Small oven with 3 quartz lamps of 1000 Watt each; suitable to reactivate the adhesive/glue for the shoe repair and to heat materials apposite for the realization of orthotics. It is endowed with a timer in order to regulate the time of lamp lighting according to the quantity of adhesive/glue applied. It is provided with adjustable supports in height and width for soles and shoes. This machine is supplied in single-phase V. 230/50 Hz only. The machine is manufactured in conformity with the CE Standards.

TECHNICAL DATA :

Depth	cm.	37,5
Breadth	cm.	60
Height	cm.	87,5
Weight	Kg.	31
Consumption	A.	11
Necessary power	Kw	3,1
Noise	dB	35

SMALL OVEN 1000W

Small oven with 4 infrared lamps of 250 Watt each; suitable to reactivate the adhesive/glue for the shoe repair and to heat materials apposite for the realization of orthotics. Same characteristics.

TECHNICAL DATA :

Depth	cm.	39
Breadth	cm.	50
Height	cm.	88
Weight	Kg.	22
Consumption	A.	4,95
Necessary power	Kw	1
Noise	dB	35

PETIT FOUR 3000W

Petit four avec 3 lampes à tube de quartz de 1000 Watt chacune; adapte à l'activation de la colle pour la cordonnerie et à réchauffer les matériaux adaptes pour réaliser les orthèses plantaires. Il est doté d'un dispositif pour le réglage du temps d'allumage des lampes selon la quantité de la colle appliquée. Il est doté de supports réglables en hauteur et en largeur pour semelles et chaussures. Cette machine est fournie seulement monophasé Volt. 230/50 Hz. La machine est construite selon les Directives de la CE.

DONNÉES TECHNIQUES :

Profondeur	cm.	37,5
Largueur	cm.	60
Hauteur	cm.	87,5
Poids	Kg.	31
Consommation	A.	11
Puissance nécessaire	kW	3,1
Bruit	dB	35

PETIT FOUR 1000W

Petit four avec 4 lampes à infrarouge de 250 Watt chacune; adapte à l'activation de la colle pour la cordonnerie et à réchauffer les matériaux adaptes pour réaliser les orthèses plantaires. Mêmes caractéristiques.

DONNÉES TECHNIQUES :

Profondeur	cm.	39
Largueur	cm.	50
Hauteur	cm.	88
Poids	Kg.	22
Consommation	A.	4,95
Puissance nécessaire	kW	1
Bruit	dB	35

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **CINEV** s.r.l.

27023 Cassolnovo (PV) Italy
Via Roma, 145
Tel. 0381 92513